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دکتر سامان محمد زاده طبسی مدیر عامل شرکت آریا باستان کیش:

توجه به موسیقی بانوان توجه به هویت 
ملی ایرانیان است

سال  حضور مستمر و فعال در عرصه مطبوعات و رویدادهای خبری کیش 30

اقتصاد کیش -  دکتر سامان 
محمد زاده طبسی مدیر عامل 
شرکت آریا باستان کیش  در 
مراسم اختتامیه موسیقی بانوان 
در کیش  با تجلیل از  برگزاری 
این رویداد فاخر در جزیره 
کیش گفت : توجه به برگزاری 
اینگونه رویدادها در کشور در 
واقع توجه به هویت ملی ایرانیان 

است.  
به گزارش خبرنگار اقتصاد 
کیش وی بر لزوم توجه  و فراهم 
آوردن شرایط و بستر لازم برای  
شکوفایی توانایی های  بانوان 
کشوردر عرصه های مختلف تاکید 
کرد وگفت :  امیدواریم با تداوم 
برگزاری اینگونه رویدادها بتوان 
زمینه های لازم را  برای توسعه و 
ارتقاء فعالیت های بانوان کشور 
بویژه در حوزه موسیقی  فراهم کرد 
. وی  افزود : حمایت مجموعه هتل 
آریا باستان از برگزاری این رویداد 

فاخر و ارزشمند نیز  دقیقا در همین 
راستا و در جهت ارائه مسئولیت 
اجتماعی و فرهنگی مجموعه 
بوده و امیدواریم تداوم برگزاری 
این رویدادها در مسیر شکوفایی 
هنر بانوان کشور و شکوفایی 

گردشگری کیش قرار گیرد.
وی در سخنان خود در مراسم 
اختتامیه گفت :  برای بنده، به‌عنوان 
یک ایرانی، این رویداد نه صرفا یک 
رویداد  فرهنگی، بلکه یک گام مهم 
در راستای توجه به هنر بانوان و 
تقویت جایگاه موسیقی نواحی 

ایران است.
وی افزود : وقتی از موسیقی 
بانوان نواحی ایران صحبت می‌کنیم، 
باید به این نکته توجه داشته باشیم 
که هنر همیشه در دل تاریخ و 
فرهنگ این سرزمین جریان داشته 
است و ریشه در هویت ملی ما دارد.
محمد زاده طبسی افزود: 
موسیقی در ایران، بخصوص در 

دوران معاصر، یکی از ارکان مهم 
هویت فرهنگی ما بوده و بانوان 
هنرمند در این عرصه همواره نقشی 
شایسته و تاثیرگذار ایفا کرده‌اند. اما 
حقیقت تلخ این است که هنر بانوان 
ایرانی آن‌طور که باید در سطح ملی 

و جهانی شناخته نشده است.
دکتر محمد زاده افزود: بنده 
همواره  در ذهنم این دغدغه را 
داشته ام  که چرا باید هنر بانوان 
ایرانی در بخش‌هایی از جامعه کمتر 
دیده شود؟ این در حالی است که 
آثار هنری که از دل فرهنگ و تاریخ 
ما برمی‌خیزد، می‌تواند در جهان 
حرف‌های زیادی برای گفتن داشته 

باشد.
وی افزود:  خوشحالم در 
راهی قدم گذاشته ایم که هنر 
مادران و بانوان سرزمین مان را 

ارج نهاده ایم. 
 وی گفت : در این جشنواره، 
ما شاهد هنر بانوانی بودیم که نه تنها 

در کشور خودشان بلکه در سطح 
جهانی شایسته تحسین و احترام 
هستند. و این دقیقاً همان چیزی 
است که ما در هتل آریا باستان به آن 
ایمان داریم: هنر بانوان ایران باید در 

سراسر دنیا شناخته شود.
وی گفت: هتل آریا باستان، 
که از حدود یک سال و نیم پیش 
با هدف ارتقاء گردشگری فرهنگی 
و معرفی تمدن ایرانی افتتاح شده، 
در کنار سایر مسئولیت‌های خود، 
همواره در تلاش بوده است تا 
حمایت از هنر و فرهنگ ایران را 
در اولویت قرار دهد و  به عنوان 
یک هتل تازه‌تأسیس، افتخار 
داریم که از همان ابتدا با حمایت 
از جشنواره‌های مختلف ورزشی 
،فرهنگی و‌هنری ، گامی مهم در 
راستای معرفی فرهنگ غنی و  هنر  
اصیل ایرانی برداریم.مالک و سرمایه 
گذار هتل آریا باستان افزود : ما در 
آریا باستان ایجاد فضایی که نه تنها 
پذیرای گردشگران باشد، بلکه 
محیطی باشد که در آن سلامت روح 
و جسم میهمانان‌مان نیز در اولویت 

قرار گیرد.
و ی ضمن تجلیل   از همه 
هنرمندان شرکت کننده در این 
رویداد ، برگزارکنندگان و حامیان 
این جشنواره  گفت :  این جشنواره 
نشان داد که موسیقی بانوان نواحی 
ایرانی نه تنها در کشور خود بلکه در 
عرصه جهانی پتانسیل‌های بزرگی 
دارد. این شروع راهی است که در 
آن هنر بانوان باید بیشتر دیده شود و 
هتل آریا باستان در این مسیر همیشه 

در کنار شما خواهد بود.

اقتصاد کیش - در راستای توسعه همکاری‌های مالی و اعتباری و با هدف 
حمایت از گردشگری و تجارت جزیره کیش، »طرح دیبا کارت« با حضور مدیرعامل 

سازمان منطقه آزاد کیش و مدیرعامل بانک دی رونمایی شد.
به گزارش  اقتصاد  کیش، طرح »دیبا کارت« با الگوگیری از تجربه موفق »بلو 
کارت« بانک سامان اجرا می‌شود و بر اساس آن، هر گردشگر یا ساکن کیش می‌تواند 
با اعتبارسنجی شخصی، کارت اعتباری تا سقف ۳۰۰ میلیون ریال دریافت کند. دارنده 
این کارت می‌تواند هزینه خرید کالا و خدمات را پرداخت و ظرف مدت شش ماه 

اقساط آن را بازپرداخت نماید.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این آیین با تأکید بر اینکه »ریل توسعه کیش 
از مسیر گردشگری می‌گذرد«، اظهار کرد: اجرای طرح دیبا کارت گامی مؤثر در جهت 
تسهیل سفر شهروندان، رونق بازار و افزایش حضور گردشگران در جزیره است.محمد 
کبیری با اشاره به هم‌افزایی میان دولت و بخش خصوصی گفت: وضعیت فعلی کیش 
نشان می‌دهد هرگاه تصمیم‌گیری‌ها با نگاه کارشناسی و جدیت دنبال شود، می‌توان در 
مسیر توسعه به نتایج ملموسی دست یافت.وی خاطرنشان کرد: اگرچه بخشی از قانون 
چگونگی اداره مناطق آزاد هنوز اجرا نشده، اما اجرای بخش فعال آن توانسته است رونق 
قابل‌توجهی در کیش ایجاد کند.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش افزود: این جزیره 
با برخورداری از ظرفیت‌های طبیعی، جغرافیایی و اقتصادی، موقعیتی منحصربه‌فرد 
برای سرمایه‌گذاری و گردشگری دارد. به جای جست‌وجوی مزیت‌های جدید، باید 
از همین ظرفیت‌های موجود بهره‌برداری کامل کرد.کبیری هدف از اجرای طرح‌های 
مالی همچون بلو کارت و دیبا کارت را پشتیبانی از کسب‌وکارهای محلی و افزایش توان 
خرید گردشگران دانست و تصریح کرد: این طرح‌ها به‌ویژه در فصل‌های کم‌گردشگر، 
نقش مهمی در پویایی بازار و ارتقای شاخص‌های اقتصادی جزیره خواهند داشت.
وی همچنین با اشاره به شرایط پس از جنگ ۱۲ روزه و تأثیر آن بر صنعت گردشگری 
جزیره گفت: در آن مقطع، فعالیت بسیاری از کسب‌وکارهای وابسته به گردشگری با 
چالش مواجه شد، اما با همکاری مجموعه‌های مالی، از جمله بلوبانک، بیش از ۱۵ هزار 
میلیارد ریال تسهیلات خرد برای حمایت از گردشگران و فعالان اقتصادی پرداخت 
شد.کبیری از مذاکره با سایر بانک‌ها برای اجرای طرح‌های مشابه خبر داد و افزود: هدف 
ما تبدیل کیش به الگویی از همکاری مؤثر میان دولت، بخش خصوصی و نظام بانکی 
کشور است.مدیرعامل بانک دی نیز در این مراسم با اشاره به سفر سالانه میلیون‌ها 
ایرانی به خارج از کشور و خروج ارز ناشی از آن، اجرای طرح دیبا کارت را اقدامی در 

راستای رونق گردشگری داخلی و حمایت از اقتصاد ملی دانست.
برات کریمی اعلام کرد: واگذاری دیبا کارت بر پایه اعتبارسنجی انجام می‌شود 
و از آذرماه در سرزمین اصلی نیز قابل‌دریافت است تا مسافران پیش از سفر به کیش، 

اطمینان داشته باشند از توان مالی کافی برای خرید و اقامت برخوردارند.
وی از افزایش سرمایه بانک دی در آینده نزدیک خبر داد و گفت: با توسعه 
طرح‌های نوآورانه مالی، بانک دی وارد مرحله جدیدی از تحول خدمات بانکی 
خواهد شد.کریمی با تأکید بر تعلق این بانک به جامعه ایثارگری کشور افزود: سرعت 
در خدمت‌رسانی و ارائه طرح‌های متنوع مالی از رویکردهای اصلی بانک دی است.
به گفته وی، اجرای طرح دیبا کارت می‌تواند سهم قابل‌توجهی در توسعه گردشگری 
کیش داشته باشد و با تسهیل خرید و مصرف در این جزیره، به رونق کسب‌وکارهای 
محلی کمک کند.مدیرعامل جامعه بازاریان و بازرگانان کیش نیز در این آیین، اجرای 
این طرح را اقدامی مؤثر در بهبود فضای تجاری و تسهیل دادوستد عنوان کرد و 
گفت: دیبا کارت ضمن ایجاد انگیزه برای سفر به کیش، باعث رونق بازار در فصول 
کم‌گردشگر خواهد شد.رحمان سادات‌نجفی با اشاره به همکاری با بانک دی اظهار 
کرد: کارت‌های اعتباری ویژه گردشگری کیش از زمستان امسال صادر می‌شوند و 
به‌صورت بونس‌کارت شارژ خواهند شد؛ این کارت‌ها صرفاً در جزیره کیش قابلیت 
استفاده دارند.وی افزود: این اقدام علاوه بر افزایش گردش مالی، موجب بهبود فضای 
کسب‌وکار در صنوف مختلف می‌شود و قصد داریم با توسعه همکاری با سایر بانک‌ها، 

خدمات مالی متنوع‌تری به گردشگران و فعالان اقتصادی ارائه کنیم.

 اقتصاد کیش - دفتر املاک مرکزی جزیره کیش به مناسبت روز کیش 
برای مدت یک ماه تمامی معاملات اعم از اجاره و خرید را برای همه اقشار 

بصورت رایگان انجام می دهد.
به گزارش اقتصاد کیش؛ نظیر احمد بصیری، مدیر دفتر املاک مرکزی 
جزیره کیش، در گفت‌وگو با خبرنگار ما با اشاره به شرایط اقتصادی موجود  و 

به مناسبت روز کیش از انجام معاملات رایگان در حوزه مسکن خبر داد.
مدیر دفتر املاک مرکزی جزیره کیش گفت: در راستای عمل به مسئولیت 
اجتماعی و به مناسب روز کیش از 25 آبان ماه تا 25 آذرماه  1404 تمامی 
معاملات انجام شده در دفتر معاملات مسکن مرکزی جزیره کیش اعم از 
قراردادهای تمدیدی و توافقی شرکت ها، موسسات، آموزش و پرورش، ناجا 
،کیشوندان، کارمندان سازمان و ... را به صورت کاملا رایگان و بدون دریافت 

هیچ‌گونه  حق کمیسیونی انجام خواهد داد.
بصیری با بیان اینکه تمامی قراردادهای توافقی و حضوری اعم از خرید، 
اجاره و واگذاری در این یک ماه به صورت رایگان در دفتر املاک مرکزی کیش 
انجام می‌شود تاکید کرد: لازم است همه ما در شرایط فعلی دست یکدیگر را 
بگیریم و به کمک هموطنان‌مان بشتابیم و بیستم آبان ماه و روز کیش بهانه خوبی 
برای دراز کردن دست یاری به سوی همنوعان است.  وی افزود: امیدوارم این 
طرح به مدت طولانی و در مناسبت های مختلف اجرا شود و سایر همکارانمان 

نیز به آن بپیوندند.

به مناسبت روز کیش از 25 آبان تا 25 آذر ماه صورت می گیرد:

ثبت رایگان معاملات مسکن در دفتر 
املاک مرکزی جزیره کیش

مدیرعامل جامعه بازاریان کیش :

اعتماد به بخش خصوصی؛ شرط اصلی 
موفقیت مناطق آزاد است 

اقتصاد کیش -  مدیرعامل جامعه 
بازاریان کیش با تأکید بر نقش مناطق 
آزاد در جذب سرمایه‌گذاری خارجی، 
خواستار اصلاح فرایندهای دست‌وپاگیر 
دستگاه‌های حاکمیتی و اعتماد بیشتر به 
بخش خصوصی شد.رحمان سادات ‌نجفی 
در جلسه هم‌اندیشی فعالان اقتصادی جزیره 
کیش با حضور اعضای کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسلامی، معاون وزیر اقتصاد 
و رئیس‌کل سازمان سرمایه‌گذاری خارجی ، 
دبیر شورایعالی مناطق آزاد و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش بر ضرورت ایجاد 
بسترهای شفاف و تسهیل ‌شده برای جذب سرمایه‌گذاری خارجی تأکید کرد.وی با 
اشاره به جایگاه مناطق آزاد در توسعه اقتصادی کشور اظهار داشت: زیرساخت‌های 
کشور، به‌ویژه در حوزه‌های کلیدی، نیازمند سرمایه‌گذاری خارجی است و مناطق آزاد 
بهترین پایلوت برای اجرای این مدل هستند.سادات ‌نجفی یکی از اصلی‌ترین موانع 
جذب سرمایه‌گذار خارجی را فرایندهای پیچیده و سلیقه‌ای دستگاه‌های حاکمیتی 
در سرزمین اصلی عنوان کرد و گفت: با وجود تصریح ماده ۶۵ احکام دائمی مبنی 
بر تفویض اختیار دستگاه‌ها به مدیرعامل منطقه، برخی نهادها از جمله سازمان امور 
مالیاتی همچنان به‌صورت سلیقه‌ای عمل می‌کنند.مدیرعامل جامعه بازاریان کیش 
تأکید کرد: در شرایط بی‌ثباتی مقررات و رویه‌های اجرایی، سرمایه‌گذار خارجی 
چگونه می‌تواند با اطمینان وارد کشور شود؟ حتی انتقال سود سرمایه‌گذار نیز با موانع 
جدی روبه‌روست؛ سرمایه‌گذار مجبور است ۹ درصد کارمزد پرداخت کند، در حالی 
که بخش خصوصی می‌تواند با یک درصد این کار را انجام دهد.وی با اشاره به 
ظرفیت‌های ویژه کیش افزود: جزیره کیش به دلیل یکپارچگی حریم، زیرساخت‌های 
مجهز و نبود پیچیدگی‌های دووجهی سایر مناطق آزاد، بهترین نقطه برای تبدیل‌شدن به 
پایلوت جذب سرمایه‌گذاری خارجی است.سادات‌نجفی خطاب به مسئولان حاضر 
در جلسه گفت: برای جذب سرمایه‌گذار خارجی باید به بخش خصوصی اعتماد کرد و 
کیش را پایلوت اجرای این طرح قرار داد. وی با تمجید از عملکرد مناطق آزاد در مقایسه 
با سایر پروژه‌های اقتصادی کشور افزود: مناطق آزاد بدون اتکا به بودجه دولتی فعالیت 
کرده‌اند و نمره قبولی گرفته‌اند. بسیاری از سرمایه‌گذاران حاضر در کیش عمر و دانش 

خود را در خدمت توسعه جزیره گذاشته‌اند و امروز نیز آماده همکاری کامل هستند.
مدیرعامل جامعه بازاریان کیش در پایان از سران سه قوه خواست برای رفع موانع 
قانونی و اجرایی اقدامی هماهنگ انجام دهند و گفت: بخش خصوصی در کنار دولت و 
مدیران مناطق آماده است تا با اصلاح قوانین مزاحم، زمینه جذب سرمایه‌گذار خارجی 

را فراهم کرده و به توسعه ملی کمک کند.

برگزاری نشست مشترک دبیرخانه شورایعالی 
مناطق آزاد  و گمرک برای رفع موانع گمرکی

اقتصاد کیش - نشست مشترک دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی با گمرک جمهوری اسامی ایران با حضور رضا مسرور، دبیر 
شورای‌عالی، فرود عسگری، رئیس‌کل گمرک، مدیران‌عامل سازمان‌های مناطق 
آزاد و جمعی از مدیران و معاونان دو مجموعه و نمایندگانی از فعالین اقتصادی 

مناطق آزاد برگزار شد.
 به گزارش خبرنگار اقتصاد کیش در این نشست که با هدف بررسی 
چالش‌های گمرکی مناطق آزاد و ارتقای هماهنگی میان سازمان‌های مناطق 
و گمرکات مستقر در آنها برگزار شد، دو مجموعه بر لزوم تسهیل فرآیندهای 
گمرکی، حمایت از واحدهای تولیدی، بهبود جریان واردات و صادرات و 

تقویت تعاملات اجرایی تاکید کردند.
در پایان، مقرر شد جمع‌بندی مباحث به‌عنوان مصوبات رسمی تدوین و 

به وزارت امور اقتصادی و دارایی ارسال شود. 
همچنین دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی اعلام کرد 
موضوعات باقی‌مانده برای تصمیم‌گیری در سطح بالاتر به وزیر امور اقتصادی 
و دارایی ارجاع خواهد شد و نشست بعدی با محوریت مسائل مالیاتی مناطق 

آزاد برگزار می‌شود.

برگزاری پنجمین جشنواره موسیقی بانوان نواحی 
ایران در جزیره کیش

اقتصاد کیش - پنجمین جشنواره موسیقی 
کیش با عنوان »فستیوال موسیقی بانوان نواحی 
ایران« پس از چهار شب اجرای گروه‌های 
شرکت‌کننده، با تجلیل از ۱۰ گروه برتر به کار 

خود پایان داد.
به گزارش اقتصاد  کیش، این رویداد هنری 
طی روزهای گذشته در دو سالن »آریاباستان« 
و »بولینگ هال مریم« میزبان اجراهای ۸۷ گروه 
موسیقی از استان‌های مختلف کشور بود و 
آخرین شب جشنواره نیز با استقبال چشمگیر 
خانواده‌ها و گردشگران در فضای سرشار از شور 

و نشاط برگزار شد.
در مراسم پایانی جشنواره، از سرپرستان 
۱۰ گروه برگزیده با اهدای دیپلم افتخار و لوح 
تقدیر قدردانی شد. عاطفه مقیمی سرپرست 
گروه بانوان مازندران، ساناز نامداری 
سرپرست گروه بانوان قوم قشقایی، زهرا 
عباشی میرکوهی سرپرست گروه آوای شمال 
خراسان، لیانا شریفیان سرپرست گروه بانوان 
لیانا از بوشهر و میترا استغفاری سرپرست 
گروه بانوان سورنای لرستان از تقدیر شدگان 

این جشنواره بودند.
همچنین یاسمین تنها، اعظم جوانبخت، 
روژینا وحیدی‌پور، ماری ایزدانی و مریم امیری 
نیز به عنوان سرپرستان دیگر گروه‌های برگزیده 

مورد تقدیر قرار گرفتند.
معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه 
آزاد کیش در این آئین گفت: »بانوان هنرمند حاضر 
در جشنواره، موسیقی اصیل مناطق مختلف ایران 
را با مهارت و وقار به نمایش گذاشتند.«وی 
افزود: هنر و موسیقی اصیل ایرانی با وجود همه 
چالش‌ها، همچنان زنده و پویاست و رویدادهایی 

از این دست می‌تواند ظرفیت فرهنگی کیش را 
بیش از گذشته معرفی کند.

مدیرعامل خانه موسیقی ایران نیز با اشاره به 
تنوع گسترده موسیقی اقوام گفت: »نغمات اجرا 
شده در این جشنواره نشان داد موسیقی ایران 
مجموعه‌ای رنگارنگ از ملودی‌ها و فرهنگ‌های 

کهن است.«
وی افزود: همزمانی فعالیت‌های اقتصادی 
و توسعه‌ای کیش با برگزاری چنین برنامه‌هایی، 
امید و انگیزه‌ای مضاعف برای جامعه موسیقی 

ایجاد کرده است.
او همچنین یادآور شد که با توجه به 
حضور پررنگ بانوان که نیمی از اعضای ۱۶ 
هزارنفری خانه موسیقی را تشکیل می‌دهند 
لازم است بسترهای بیشتری برای معرفی آثار 

آن‌ها فراهم شود.

دبیر علمی و هنری جشنواره با اشاره به 
بررسی ۸۷ اثر رسیده به دبیرخانه گفت: این آثار 
جلوه‌ای از توانمندی بانوان ایرانی در بازخوانی 
نغمه‌های اصیل بومی، کارآواها، لالایی‌ها و 

موسیقی آیینی بود.
وی افزود: این رویداد با همکاری سازمان 
منطقه آزاد کیش، خانه موسیقی ایران و انجمن 
موسیقی برگزار شد و بستری مناسب برای عرضه 
آثار فاخر بانوان هنرمند کشور به عنوان »سفیران 

فرهنگ ایرانی« فراهم کرد.
هادی در پایان اعلام کرد: هشت گروه 
به‌عنوان برگزیده اصلی و دو گروه به‌عنوان 
گروه ویژه انتخاب شدند و قرار است این 
گروه‌ها در قالب برنامه‌های فرهنگی، به 
جشنواره‌های موسیقی ملل در کشورهای 

مختلف اعزام شوند.

رونمایی از »دیبا کارت« در کیش؛ 
جهت  رونق گردشگری و تقویت تعاملات مالی

همیشه با  تاخیر!
اقتصاد کیش -  از آنجایی که ساعت شروع مراسم مختلف  به این دلیل از 
پیش  اعلام می شود تا مدعوین و مخاطبان برنامه های خود را هماهنگ نمایند 
وسر وقت  در برنامه مورد نظرشان حضور پیدا کنند و به برنامه ها و کارهای 
دیگرشان هم بر اساس برنامه ریزی انجام شده برسند،  آنهم به این امید که برنامه 
در ساعت مورد نظر شروع و پایان یابد رصد برگزاری برنامه ها نشان میدهد 
که گویی تاخیر در ساعت برگزاری  مراسم مختلف در کیش به رویه ای عادی 
و جاری  و  ثابت تبدیل شده و اکثر برنامه ها با  تاخیر آغاز می شود! تا شرکت 
کنندگان با توجه به زمان اعلام شده برای آغاز و پایان یک برنامه نتوانند برای 
امورات بعدی خود برنامه ریزی کنند . برای نمونه در مراسمی که به مناسب روز 
کیش در سالن خلیج فارس مرکز همایش ها  برگزار شد ساعت شروع 19:15 
اعلام شده بود اما برنامه  با نیم ساعت تاخیر در ساعت 19:45 دقیقه شروع شد. 
متاسفانه این موضوع روال معمول برنامه های سازمان و غیر سازمان  در کیش 
شده است خوب  است در کیش حداقل این یکی کار درست انجام شود ووقتی 
برنامه ، مراسم و جلسه ای در ساعت مشخصی اعلام می شود دقیقا راس همان 
ساعت انجام شود.قطعا توجه و تکرار  آن  موجب می شوداین موضوع بخوبی 
در جزیره جا بیفتد و از بی نظمی در ساعات برگزاری جلسات  و مراسم ها 

کاسته شود  .
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